

MAGYAR LLOYD

Szerkesztőség és kiadóhivatal
VII. Kerepesi-ut 32.

A „Magyar Kereskedők Lapja” rendes ingyenes melléklete

Előfizetések és hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, KERESKEDELMI KÖZLEMÉNYEK, MAGYAR LLOYD ÉS HITELES SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

ÜZLETI HIREK.

Értéktőzsde.

Budapest, ápril 7. A budapesti tőzsdepalota már nem a régi: nem a megszokott örökös zsidobongó zaj, nem a folytonos hullámzások tanyája többé; esendes nyugalom, filozofáló tétlenség váltotta fel a hosszas nyüzsgést. Az árfolyamok $\frac{1}{8}$ — $\frac{1}{4}$ frtig változnak csupán s a különben sem hosszú lisztából csak pár papír lubiczkol a felszínen, ilyenkor ráér tehát a fogyasztóknál kezdő spekuláció a csendes meditációra. Elégikus biz ez a hangulat s visszatükröződik az összhangulaton is: a visszapillantás nemcsak a mult nagy eredményeit, de nagy büneit is emlékeztetbe hozza a tőzsdének s ezek mindenre alkalmasak, csak nem a további árfolyam-emelésekre való ösztönzésre.

A megváltozott hangulat a tőzsde idegrendszerét is átfőrtölte, mert amíg jó hosszú ideig a politika iránt teljes közönyt mutatott s a politikai rovatot teljesen kirekesztette tevékenységei köréből, addig most már ismét nagyobb figyelemben részesíti a diplomácia népek sorsát intéző munkáját. Lehet, hogy nem így van, hogy csupán a látszat mutatja így az eszményeket, mert hisz a nagy hausse idejében tulajdonképpen a politika is csendes volt, minden esetre tény azonban, hogy az érzékenység e tekintetben növekedett.

Nagy oka van különben erre a tőzsdének, mert a szerbiai állapotok valóban olyanok, hogy kettőzött figyelmet érdemelnek. A Szimics-kabinet bukása nem csak személy-, hanem rendszer-változást is jelent s amíg egyrészt világot vet azokra a kétségbeesztő állapotokra, amelyben a szerb pénzügyek leledzenek, addig másrészt az eddigi szolidabb kormányrendszer helyett a megtorlási politikáját juttatja uralomra, ami mindenhol és mindenha veszélyes, kétszeresen veszélyes azonban az amúgy is állandóan forrongó a végletekig kiélesített pártszenvédeleket uralt Szerbiában.

Ami a tőzsdei hét részleteit illeti, járadékok iránt kevés érdeklődés mutatkozott s bár az árfolyamok szilárdan tartották magukat, a valuták mindgyorsabb emelkedése folytán nem voltak képesek nagyobb emelkedést elérni. Bankrészevények iránt a hangulat ingadozó volt s a forgalom ugyyszólván csupán a két hitelrészevényre szorítkozott, amelyek alacsonyabb árfolyamok mellett zárulnak. Helyi bankpapírok közül leginkább leszámítol bank volt forgalomban szintén hanyatló árak mellett. Biztosító társaságok közül Fonciére emelkedett egy ismert nagy-spekuláns czég vételére. Közlekedési vállalatok közül villamos vasut emelkedett csekélységgel. Osztrák-magyar államvasut gyengébb kezek realizációi folytán némileg csökkent. Ipari részevények iránt szintén csekély volt az érdek-

lődés s a téglapapírok különösen hanyatlottak. Nagyobb mozgalom csupán brassói bányá- és kohó-részevényekben volt, amelyeket ismét csak az az ismert nagy-spekuláns czég — a tisztelet do lgában nem épen a legjobban akkredált Haas és Deutsch czég — pusszirozott, amely tény világot vet egy-szersmind az e papírról forgalomba került hírek szavahihető voltára is. Valuták és váltók e héten Berlin érték-eladásaira erősen emelkedtek.

Pénzpiacz.

Budapest, ápril 7. A belföldi pénzpiacz helyzete a lefolyt héten sem mutat javulást, bár az ápril elsei esedékességeknek egy tekintélyes része visszafolyt már a nyílt piaczra. A kamatlábak Budafest: elsőrendű helyi papír $3\frac{3}{4}\%$, 3 havi tárcza-váltó $4-5\%$, 4 havi $5-5\frac{1}{2}\%$, hosszabb lejáratu $5\frac{1}{2}-5\frac{3}{4}\%$. — A nemzetközi pénzpiaczon némi megkönnyebbülés konstatalható. A magándiszkont Bécsben $3\frac{1}{8}\%$, Berlinben $2\frac{1}{8}\%$, Londonban $1\frac{1}{2}\%$, Párizsban 2% .

Gabonatózsde.

Budapest, ápril 7. A hét első felében a külföld-ről csendes irányzatot jeleztek, az utolsó napokban azonban a helyzet megváltozott s Amerika után az összes piaczok áraikat felemelték; maga New-York pedig változással hangszerelt Piaczukban a hangulat mindvégig barátságos, mondhatnák szilárd volt, mert a nagyfoku szárazság folytán igen sokan véle-mény-vásárlásokat eszközöltek, ami az összirány-zatra jó hatással volt.

Buza mérsékeltén kínáltott, a forgalom igen jó volt s ugy szólván az összes kínált mennyiségek felvásároltattak, miután a vételben a mások kéz is kivette szerepét a malmok mellett. A forgalom $15-25.000$ mm. között mozgot, az árak 10 krral járultak (Honi buzabao a készletek napról-napra csökkennek, a készlethiányt e téren ellensúlyozza azonban az oláh és szerb buza növekvő kínálata.

Rozs csendes, ára változatlan. Finomabb fajták iránt, külföldi számlára, némileg nagyobb kereslet mutatkozott. Elkelt: helyben 5.70—5.80, Jászberényben 5.45, Turán 6.45, Apcz.-Szántón 5.40, H.-Böszörményben 5.—, Debreczenben 5.25, Sár-bogárdon 5.42 $\frac{1}{2}$, Tápió-Szelén 5.60, Szabadszállá-son 5.50, Dabason 5.54, Jászmonostoron 5.45, Jász-berényben 5.44, Monoron 5.56 frton.

Kétszeres elkelt Püspök-Ladányban 5.27 $\frac{1}{2}$ frton. Árpa üzletelen, finomabb fajtákban készlethiány uralkodik. Helyben kisebb tételekben 7.20 frton kelt. Zab üzletelen; a csekély kereslet selejtesebb árura irányul.

Uj tengeri szilárd; ára 20 krral javult. Elkelt: helyben 4.75—4.80, Kőbányán 4.90—5. Karczagon 4.42 $\frac{1}{2}$ 4.45, Szarvason 4.45, Mezőberényben 4.37 $\frac{1}{2}$

Kisujszálláson 4.47 $\frac{1}{2}$ —4.50, Fűzes-Gyarmaton 4.30, Turkévén 4.35, Sarkadon 4.35, Pusztá-Poón 4.50, Mezőtúron 4.48—4.50, Temesvárott 4.35, Süly-Saápon 4.40, Berettyó-Ujfalun 4.35—4.40 frton.

Gabonahatáridő-üzlet.

Budapest, ápril 7. A hét első felében az üzlet csendes mederben mozgott, utóbb a nagy szárazság, majd pedig a magasabb külföldi árjelentésekre emel-keedés állott be. Az árak a mult hetiekhez képest csekély változást mutatnak. Buza változatlan, zab változatlan, tengeri máj.—juni 7 krral hanyat-lott. tengeri juli—aug. változatlan, káposzta-repcze 5 krral javult. Mai zárlati órák:

Buza tavaszra 7.36 frt pénz, 7.38 frt áru.

Buza máj.—jun.-ra 7.35 frt pénz, 7.37 frt áru.

Buza őszre 7.61 frt pénz, 7.63 frt áru.

Rozs őszre 6.15 frt pénz, 6.20 frt áru.

Zab tavaszra 7.23 frt pénz, 7.25 frt áru.

Zab őszre 6.06 frt pénz, 6.08 frt áru.

Tengeri (1894) máj.—jun.-ra 5.04 frt pénz, 5.05 frt áru.

Tengeri (1894) jul.—aug.-ra 5.23 frt pénz, 5.25 frt áru.

Káposztarepcze aug.—szept.-re 11.85 frt pénz, 11.95 frt áru.

Vetések állása.

Budapest, ápril 7. Márczius havában tulnyomóan száraz időjárás uralkodott gyakori északi szelekkel és fagyokkal, melyek a tavaszi vetésekre egyáltalán nem voltak előnyösek. Az ország délkeleti és északi részeiben néhányszor hó és heves eső köszöntött be. A mint eddig megítélhető, az ősziek jól teltek, de a márcziusi fagyok egyes helyeken, különösen a homoktalajban többé-kevésbbé jelentékeny károkat okoztak, hegyes vidékeken az ősziék anynyira kifejlődtek, hogy a gazdák kénytelenek juhok-kal lelegeltetni, általában a buza- és rozsvetések helyenkint jók, a legtöbb megyében azonban közepesek, az őszi árpák jó, a repcze részben kielégítő, részben gyenge, egyrésze pedig a férges pusztítása folytán kiveszett. A Tisza balpartján a hesszeni légy a buzában is jelentékeny károkat okozott. A tavaszi vetések az alföldön többnyire már kikeltek, északon és Erdélyben azonban csak most vetnek. A már kikelt buza-, árpa- és zabvetések a fagyok daczára jók. Krumpli és répa egyes helyeken már elvetettet s e célra a talaj régen mutatkozott annyira alkalmasnak, mint most. A dohány a melegágyakban igen szép; egyes helyeken már a kukoriczát is vetik. Az eső hiánya azonban mindin-kább érezhető s e szárazság visszatartja a vetések kifejlődését. A szőlő és gyümölcsfák szépen fakad-nak s egyes helyeken a barackfák már teljes vi-rágzásban állanak.

Liszt.

Budapest, ápril 7. A forgalom csak a belföldre szorul. Míg malmaink nagy készletek miatt a finom lisztfajtákban az őrlést redukálni kénytelenek, addig a sötét lisztfajtákban nagy a hiány s az őrlés alig fedezi a szükségletet.

Mai átlagárak:

Buzaliszt:								
0	1	2	3	4	5	6	7	8
12.70	12.20	11.40	10.30	9.80	9.40	8.50	7.30	6.50
Finom korpa:				Goromba korpa:				
4.30				4.20				
Rozsliszt:								
0	1	2	3					
10.20			9.20	8.20	5.50			

Bécs, ápril 7. Üzletlen; irányzat és jegyzések változatlanok.

Páris, ápril 7. Az irányzat e héten is javult s az árak 1-1½ frankkal emelkedtek. Folyó óra 44:10 frank, máj.-jun.-ra 44:25 frank, 4 óra máj.-tól 44:40 frank.

New-York, ápril 7. Hausse; helyben 2:35 d.

Korpa.

Budapest, ápril 7. A korpa-üzlet irányzata e héten is szilárd volt. A malmok különösen finom korpában készletekkel alig rendelkeznek. Goromba és rozskorpában a kereslet kivitele hiányában csekély, miért is ezen korpa fajokban a készletek nagyobbak. Az árak változatlanok.

F	G	RK
4.05	3.90	4.50

Bécs, ápril 7. Szilárd; a kereslet élénk. *Buzakorpa*, finom 4.50 frt, goromba 4.30 frt. *Rozskorpa* 4.75 forint.

Hamburg, ápril 7. Buzakorpa ápril-ra 4.50-5. márká, *Rozskorpa* ápril-ra 4.10-4.60 márká 50 kg.-kint.

Szesz és szeszestalogok.

Budapest, ápril 7. Élénk forgalom mellett a szeszárak változatlanul záródnak.

Trieszt, ápril 7. Lanyha. (Magyar rezervoárakban) 11.35 frt.

Mezőgazdasági szeszgyárak e héten cont. nyersszesz 14.50-14.75 frton kínáltak, mely áron több kötés április-május hónapban felsőmagyarországi állomáshoz szállítva létesült. — **Erdélyi mezőgazdasági szeszgyárak** által 14 frton lett nyersszesz kínálva. — **Morvaországból és Galicziából** a kontingens triplószeszt 14.50-15.25 frton kínáltak ottani állomásokhoz szállítva.

A budapesti piacon finomított szesz élénk forgalom mellett 54 frton, élesztőszesz nagyobb kötésekre 54½ frton lett eladva.

A kivitel néhány nagyobb tétel finomított szeszt vásárolt, mely Anglia, Tunis és Tripolis felé lett exportálva. **Triesztre** vidéki szeszgyár 200 exkont. finomított szeszt 20.50 frton adott el 5 százalékos sonto mellett hordóstul.

Vidéki szeszgyárak közül Temesvár, Győr, Lugos, Losonc változatlanul, Kolozsvár, Marosvásárhely, Baja, ¼ frittal olcsóbban számítatik.

Budapesti zárlatárak e héten:

Finomított szesz 54.25-54½ frt.

Élesztő szesz 54.—54.25 frt.

Nyersszesz adózott 53.—53.25 frt.

Nyersszesz adózatlan 15.50-15.75 frt.

Denaturált szesz 20.75-21.— frt.

Az árak 10000 literfokonként hordó nélkül budapesti vasutállomáshoz szállítva készpénzfizetés mellett.

Bécs, ápril 7. Élénk forgalom mellett az árak kontingens szeszért azonnali szállításra 16.80-16.90 frton zárulnak.

Prága, ápril 7. Változatlan forgalom mellett adózott burgonyaszesz 52.—52.10 frt, nyersszesz 15.20-15.30 frt.

Jászváros. (Konzuli jelentés). A monarchia szesz-kivitele Moldvába az utolsó időben rohamosan csökken. — A sörkivitel Romániába igen lukratív volna, ha azt a vasutak sörszállító (jeges) kocsi alkalmazása által lehetővé tennék.

Kávés.

Budapest, ápril 7. A kávé-árak keveset változtak, csak némely fajtánál lehetett árhullámzást észlelni, de általában az árak szilárdak maradtak és dacára annak, hogy már új kávéból meglehetősen mennyiség érkezett a piacra, a múlt heti árak fentartották magukat.

Jegyzünk Budapesten elvámolva:

Jauco Portorico 185-188 frt.

Jáva kék 180-185 frt.

Jáva sárga 167-175 frt.

Maracaibo 175-180 frt.

Menado 165-175 frt.

Malabar 170-180 frt.

Jamaica 190-194 frt.

Guatemala 180-188 frt.

Rio 152-165 frt.

Santos 152-167 frt.

Mocca 180-190 frt.

Rotterdam, ápril 7. Kedvezőtlen márciusi statisztikai kimutatások folytán szilárdabb.

Jáva máj.-ra 52.— cent, szept.-re 51½ cent, decz.-re 50 cent, *Santos* szilárd; májusra 49¼ cent, szept.-re 48 cent, decz.-re 44¾ cent.

Trieszt, ápril 7. Csekély forgalom mellett az irányzat e héten is mindvégig szilárd volt, nagyobb árváltozások nélkül. Kötések, tulajdonosok magas árkövetelése folytán, gyéren létesültek. Jegyzéseink: *Santos* super 112-114 frt, good average 107-108 frt, regular 103-105 frt, ordinar 98-100 frt. *Ceylon* high grown 144-150 frt, low grown 134-140 frt. *Portorico* prima 134-137 frt, secunda 130-133 frt. *Rio* és *Santos* lavé 120-127 frt. *Rio* super 112-115 frt, good 108-111 frt., regular 105-107 frt, ordinar 101-105 frt. *Jáva* 135-140 frt. *Bahia* 97-105 frt, *Victoria* 102-108 frt. *Laguayra* 125-134 frt. *Domingo* 110-116 frt. *Jamaica* 114-118 frt. *Mocca* 128-132 frt.

Ápril 6-iki jegyzések Braziliában (per kábel, via Trieszt): *Rio de Janeiro*: szilárd; standard áru 17,500 reis. Készlet 135,000 zsák. *Santos*: csendes; good average — reis. Készlet 10,000 zsák.

Hamburg, ápril 7. Daczára koronkinti olesőbb külföldi jegyzéseknek, a határidő-piacz folyvást szilárd volt s későbbi határidők emelkedtek. A készárpia szilárd jó forgalom mellett. **Készáru:** *Rio* közönséges 79-81 márká, secunda 82-84 márká, prima 85-87 márká. *Santos* prima 87-88 márká, sup. 84-86 márká, good 82-83. *Guatemala* prima

96-100, courante 92-95, *Domingo* 80-86 márká. *La Guayra* 80-84 márká, *Triage* 56-65 márká. **Határidők:** *Santos* good average áprilra 84.50 márká, máj.-ra 84.50 márká, jun.-ra 86.— márká, szept.-re 80.50 márká, decz.-re 76.— márká.

London, ápril 7. Szilárd, *Rio fair* chanell májusra 76 sh. 9 d., júliusra 74 sh. 0 d.

Havre, ápril 7. Szilárd, árak változatlanok. *Santos* good average áprilra 103.75 frank, aug.-ra 100.50 frank.

Cukor.

Budapest, ápril 7. A cukor-árak e héten hanyatlottak s a legutóbbi baisse hírek következtében a budapesti piacon is ¼-½ frittal lejjebb szálltak. **Árak Budapesten fogyasztási adó nélkül:**

I. rendű *finomított* 36½-36¾ frt.

I. rendű *koczkacukor* 37½-37¾ frt.

Hulladék (Pilé) 35-35¼ frt.

Sárga jegecacukor 40¾-41 frt.

Bukarest, ápril 5. Az osztrák-magyar monarchia *cukorkivitele* az új vámkezelési rendszerek, továbbá az alacsony vasuti tarifák és a valuta kedvező állása folytán az utolsó időben állandó emelkedést mutat. Különösen a felső részekbe, Moldvába emelkedik a behozatal a monarchiából, miután a magas belföldi tarifák folytán az itteni cukorgyár nem versenyképes.

Scutari (Konzuli jelentés). A cukorbehozatal Montenegróba a monarchiából (Trieszten át) emelkedést mutat.

Prága, ápril 7. Csekély forgalom mellett stagnált, kedvezőtlen cubai termésre haussze. *Nyerscukor* ápril-ra 16:70, okt.-decz.-re 16:10 frt. *Utótermény* lanyha, 15:20 frt. (88 százalék, aussigi paritás). *Finomított* hanyatlott, 34:50-35— frt között ingadozik.

Magdeburg ápril 7. Nyugodt, utóbb haussze. — *Nyerscukor* 92 fokos 13:55 márká, 88 fokos 12:85 márká, 75 fokos 10.— márká. *Finomított* (hordó) 26:25 márká. *Mélis* 24:50 márká. **Határidők:** 88 fokos áprilra 12:70 márká, máj.-ra 12:75 márká, jun.-ra 12:80 márká, jul.-ra 12:82½ márká, aug.-ra 12:80 márká, okt.-decz.-re 12:30 márká.

Hamburg, ápril 7. Szilárd. Ápril-ra 12:75 márká, máj.-ra 12:80 márká, junára 12:85 márká, julára 12:65 márká, aug.-ra 13.— márká, szept.-re 12:65 márká, decz.-re 12:20 márká.

Páris, ápril 7. Szilárdabb. *Nyerscukor* 35:60 frank. Fehér cukor folyó óra 38.— frank, 4 óra máj.-tól 38:25 frank, 4 óra okt.-tól 36.— frank. *Finomított* cukor 107:50-108.— frank.

Trieszt, ápril 7. Változatlan. *Czentrifugál-pilé* azonnali szállításra 18.—18:20 frt, ápril.—aug-ra 18:20-18:30 frt *Mélis-pilé* 18:20-20:20 frt, concassé 19:75-20.— forint.

Déli gyümölcs.

Budapest, ápril 7. Szilárd; árak nem változtak. *Narancs* *Messinai* 360-as 4:50 frt, 300-as 5 frt, 200-as 5:25 frt. *Jaffa* 160-as 5 frt, *Vérvörös* 6:50-7:50 frt. *Czitrom* 360-as 3:50 frt, 200-as 5 frt. *Manáula* 70-72 frt. *Füge* füzéres 16 frt, kosár 16:50 frt. *Mazsola* *Smirna*, prima 45 frt, szekunea 58 frt, *terzia* 30 frt. *Apró szőlő*, szicíliai 470 frt. *Szt. Jánoskenyér* pugliai 10-11 frt.

Petroleum.

Budapest, ápril 7. Az osztrák-magyar petroleum-kartell magyar tagjai — mint értesülünk — ma és tegnap értekezletet tartottak, a melyen elhatározott, hogy a kötésekre nézve az árakat ápril 12-étől $1\frac{1}{4}$ — $1\frac{1}{2}$ frttal felemlék. Ugyanekkor a kontingens újraosztása is effektuáltatott.

Budapest, ápril 7. A fogyasztás naponta kevesebb lesz és a forgalom fokozatosan csökken. Az árak e héten sem változtak.

Legfinomabb császáróraj 25.75 frt.

Legfinomabb nobelpetroleum 21.75 frt.

Ia. kaukázusi (3 keresztes v. 3 csillag) 18.75 frt.

Ia. gyulhallas petroleum 18.25 frt.

Ia. gyulékony petroleum 17.50 frt.

Az árak budapesti vasútállomáshoz szállítva, ingyen hordó, 20 százalék tara, készpénzfizetés mellett scontó nélkül értendők.

Szilva.

Budapest, ápril 7. A kész áru jó keresletnek örvendett úgy a belföld, mint a külföld részéről. Az usance- és mercantil-áru jegyzései változatlanok maradtak az elmúlt hetekhez képest, azonban a nagyszeműknél egy kis áreszkökenés volt észlelhető. A termelő országokból a küldemények lépést tartottak a külföldre exportált mennyiségekkel. A heti jegyzések a következők voltak: 85 szemű $16\frac{1}{2}$ — $16\frac{1}{8}$ -ig 100 drb $10\frac{1}{4}$ — $10\frac{1}{8}$. Boszniai 120 drb $9\frac{3}{4}$ — $10\frac{1}{4}$ -ig. Boszniai mercantil $8\frac{3}{8}$. Szerbiai 120 drb $7\frac{3}{4}$ — $7\frac{5}{8}$. Őszi kötésektől október, november szállításra a hét folyamán nem jöttek létre.

Szilvaiz

Budapest, ápril 7. A míg másodrendű minőségű szilvaiz el lett hanyagolva, addig jó árura nézve nagyobb érdeklődés és kereslet mutatkozott a külföld részéről. I. prima szerb áruért $12\frac{1}{2}$ frtot fizettek. Bosznia és Kar.-áru minőség szerint és pedig 13 — $13\frac{1}{2}$ frtot fizettek.

Zsiradékok.

Budapest, ápril 7. A heti forgalom jelentékeny volt és az árak élénk vételkedv mellett a múlt hetekhez képest 1 frttal emelkedtek — azonban a hét vége felé eszkökenés állott be, miután az élő sertésnek ára szintén olcsóbb lett. Szalonna nehéz minőségű áru hiányzik és keresett, miglen könnyű árura kevesebb a megrendelés, árváltozás nem állott be.

Olajok.

Budapest, ápril 7. Repce-olaj lanya; őszi kétszer finomított 34.50—35.— frt. Lenolaj (angol) lanya, 33.—34.— frt.

Hüvelyesek és vetemények.

Budapest, ápril 7. Bab. Minden vételkedv hiányban az üzlet teljesen pang. Névleg jegyzünk: Törpebab Gyöngyösön 6.50 frt. Féléghyázán 6.50 frt. Dunaföldváron 6.50 frt. Gömbölyű bab. Zomboron 5.50 frt. Kalocsán 5.35 frt. Mohácsen 5.30 frt. Nagyszemű bab. Nagyváradon 5 frt. Aradon 5 frt. Vácson 5.40 frt.

Barna bab. Kalocsán 4.90 frt. Nagy-Károlyon 4.85 frt.

Borsó. $8\frac{1}{2}$ —9 frt.

Lenese. Zsízsilkes 8—10 frt, zsízsilktelen 14—18 frt.

Köles. Lanya 4— $4\frac{1}{4}$ frt.

Kása. 9— $9\frac{1}{2}$ frt.

Mák. Kék 29 frt, szürke 27 frt.

Kendermag. 8 frt.

Moharmag. $8\frac{1}{4}$ frt.

Bükköny. $8\frac{1}{4}$ — $8\frac{3}{4}$ frt.

Vegy szerek.

Budapest, ápril 7. Lanyhább angolországi jelentésekre egyes cikkek hanyatlottak. Ammóniák-szóda 7.75—8.50 frt, kristallizált 4.75—5 frt. Kalcinált szóda 6.75—9 frt. Lugnátron fokok szerint 14.25—18 frt. Karbólsav, kristallizált, prima (40 fok) 100 frt (hordó nélkül), nyers, sárga (90 fok) 50 frt, barna prima 40 frt, barna secunda 25 frt (hordóval), Klórkáli (110 fok) 17 frt (hordóval), Vasvitriol 4.50—4.75 frt (hordóval). Mind 100 klg.-kint.

Jászváros. (Konzuli jelentés.) Feltűnő jelenség, hogy Ausztria-Magyarország, a mely vegyi termékekben oly gazdag, ide nem exportál s a kevésbé versenyképes Németországnak engedi át a tért. Különösen kénsav, sósav, cizinkfém, ólomfém, ultramarin és egyéb festékek iránt mutatkozik Moldvába nagy kereslet; a behozatal mindenesetre igen lukratívnek ígérkezik.

Nyerstermékek.

Budapest, ápril 7. A lefolyt hét alatt a forgalom ugyan élénkebb volt, mint különben ez időszakban lenni szokott, de azért az üzlet figyelme a lipsei vásár lefolyására központosult. Mint évente úgy az idén is, az üzlet hangulat jelző lipsei tudósítások nem felelnek meg a valóságnak és lanyhák, — ez pedig okát abban találja, — mert az ottani vásárra utazott vevők nagyobb része, később nálunk lép fel mint vevők és ezeknek érdekében fekszik, a világot lanya tudósításokkal elárasztani. Ebből kifolyólag ezen tudósításokban föltétlenül bizni nem lehet és az üzlet hangulatára számított befolyását évről-évre tért veszíti.

Gyapju. A jelenlevő külföldi vevők élénkséget hoztak az üzletbe, de ha ennek dacára is, csak változatlan árakat jelezhetünk, úgy ez a tulajdonosok eladási kedvének tudható be. Eladott m. e. 900—1000 bál különféle gyapju és fizettek: Fehér kétnyiratúért frt 59—60. Elsőrendű banátiért 58—59 frtot, jobb posziógyapjukért 68—70 frtot, timárgyapjukért 36—42 frtot, gyárilag mosott gyapjukért 105—125 frtot.

Juhbőrök. Eladott 5000 drb szer juhbőr 58—62 frton, 2000 drb banáti 49 frton. Bár szükséglet mutatkozik, de azért úgy a hangulat mint az árak nem szilárdabbak.

Báránbőrök. Fizettek 5000 drb macedonaiért 85 frtt A kilátások új árura ugyan nem kedvezők, de semmiestre sem oly kedvezőtlenek, mint eddig gondolták. A timárbőrös árai esetleg 5 frttal vagy talán még 1—2 frttal olcsóbbak lesznek mint tavaly **Gilobőrök.** Alsóbb rendű minőségeikért 65—75 frtot, finomabbért 75—85 frtot helyeznek kilátásba. E cikkekben a hangulat lanyha, de hogy rövid idő-

közben s mily árváltozások keletkezhetnek, ezt a tavalyi idény eléggé megmutatta.

Lóbőrök keresettek és magas árakat fizetnek. A kivétel tartós.

Szőrmédruk az eddigi árnál gyors elhelyezést találnak.

Nyulbőrökben szilárdabb hangulat észlelhető.

Kikészített bőr.

Budapest, ápril 7. A lefolyt héten az üzlet pangott, az utazók még nem kezdték meg az utazást és rendelések is csekély számban jöttek. — Az árak változatlanok.

Bor.

Belgrád, ápril 5. A borüzletben a készletek nagymérvű csökkenése folytán nagy élénkség mutatkozik. Különösen Magyarországból mutatkozik nagy kereslet. Az árak 2 frankkal emelkedtek.

Tojás.

London, ápril 4. A kereslet emelkedő, a készletek csekélyek. Magyar prima 5 sh. 7 d., secunda 4. sh. 9 d.

Rizs.

Trieszt, ápril 5. A „Poseidon“ Lloyd-gőzös, az itteni rizshántoló részére teljes rakomány japán és birmai rizsszel kikötött.

Szárzamoslék.

Budapest, ápril 7. Nagyobb készletek hiányában, csak kisebb tételek kerültek forgalomba 6.25—6.35 frton 100 klg.-kint zsák nélkül.

Vas, vasárak és fémek.

Budapest, ápril 7. A magyar vaskartellnek a múlt héten jelzett árfelemelése rudivásra időközben csakugyan bekövetkezett. Ez intézkedés lényeges összefüggésben van az osztrák, cseh és stíriai művek diszpozícióival. Minden valószínűség szerint ezen árfelemelés nem lesz maradandó, amennyiben minden hengergyártmánynál további emelést várnak. A művek igen élénken vannak foglalkoztatva s a szállítási határidők oly hosszúak, mint eddig soha. A külföldi piacok viszonyai is igen kedvezőek és Németország minden részéről magasabb árakat jelentenek.

Fémekben a javulás tartós. Őn emelkedő ármozgását szakadatlanul folytatja. Ólom és horgany előbbi áruikat megtartották. Vörösréz nyugodtabb irányzatú, dacára annak, hogy az utolsó statisztikai adatok látható és uszó készletek fogyatkozására vallanak. Az ármozgalm az előttünk fekvő londoni tudósítások szerint csekélytel lefelé csökkenő, azonban a nagy elszállítások javulást helyeznek kilátásba. **Scindárdany** lanya irányzatú s a forgalom csekély.

London, ápril 7. Réz Chili-Bars good ordinary 41.—3 óra $41\frac{1}{4}$. Czin Straits cash $64\frac{1}{2}$, 3 óra $70\frac{1}{4}$. Ólom spanyol $9\frac{1}{8}$, angol $9\frac{1}{4}$. Czin ordinary Brands $15\frac{3}{4}$, special Brands 16.— sterling.

Galacz (Konzuli jelentés). Vas és vasárak nagyrészt Németországból, Belgiumból és Angolországból importáltak és csupán finomabb minőségű áruk, mint csavarok, kazánok, szegecses, stb. hozatnak a

monarchiából, és pedig Stiriából. Épületvasban a behozatal Ausztria-Magyarországból emelkedő. Szerzőszámok elsősorban Németországból hozatnak; kisebb mennyiségben Franciaország, Anglia és a monarchia is importál. *Kaszák, sarlók* monarchiából hozatnak be.

Berlin, április 5. A *délnémet vasgyárak szövetsége* a *hengerelt vas* árat április 1-től mm.-kint 205 márkára emelte.

Berlin, ápr. 7. Hír szerint az *összes német vasműveket* értekezletre hívja össze a rajna-westfáliai vaskartell, a melynek célja egy *együttes áremelés*.

Fa.

Budapest, április 7. Műhelyes fámennyiségekkel a tutajozási helyek január hó folyamán eléggé ellátatván, e részben hiány nem tapasztalható. De hátrányára válhatik a tutajozásra nézve azon körülmény, hogy a télen kevés hó esett és az is a márciusi kedvező időjárás folytán hamar olvadt el, minélfogva a tutajozásra szükséges vizállás, ha jelentékenyebb esőzések be nem következnek április hó folyamán alig fog megfelelni a követelményeknek. A mi a belföldi keresletet illeti, ez az *épület- és műszerfaanyag* nézve kedvezőnek mondható és a fővárosi és vidéki nagyobb építkezések által jelentékenyen fokoztatik. Az *exportot* illetőleg a keleti kivitel kilátásai eléggé kedvezőek. *Németországgal* való forgalmunkra azonban a német-ország kereskedelmi szerződés előreláthatólag bénító hatást fog gyakorolni, valamint azon körülmény is, hogy Németország keleti részében február hó folyamán a szélviharok tömördek fát ledöntöttek, melyek most sürgősen értékesítendők. A *Franciaországba* irányuló *dongaszállítás* egyre fokozódik, miből a készletek nagymérvű lepadására lehet következtetni, mely okból az áruk tartása szilárdak maradtak. A *fenyőfa-árak* a munkabérek emelkedése és a kereslet élnkülése folytán emelkedésnek néznek eleje.

Takarmányok.

Budapest, április 7. *Felhozott* a szokott községekben 260 szekér réti széna, 23 szekér muhar, 25 szekér zsupszalma, 12 szekér alomszalma, 7 szekér tengeriszár, 900 zsák szezcska. Árak q-ként: rétiszéna 310—360, muhar 330—350, alomszalma 180—140, zsupszalma 150—160, tengeriszár 140—150, szezcska 200—210 krajczárig.

Vetőmagvak.

Budapest, április 7. *Vörös lóhere*, elsőrendű nagyszemű minőségű teljesen hiányzik, míg apróbb szemű, de azért kitűnő csiraképeségű áruból van még elég készlet, a mely ha az arankamentességet hivatalos ólomzár igazolja, jó kereslete van. *Luczerna*, meg lehetőszen kelt, ára nem változott. *Takarmányrépamag*, a múlt heti árhanyatlás után stagnál; a kereslet most is csak megbízható minőségek felé irányul, mert máris be van bizonyítva, hogy ama minőségek, a melyek oly sürgősen és igen olcsón kínáltaknak, tökéletesen csiraképtelenek. Jegyzések 100 klg.-kint Budapesten:

Vörös lóhere 70—72 ft.
Luczerna 60—70 ft.
Baltaczim 15—16 ft.
Bükköny 9—9½ ft.
Muharmag 8—8½ ft.

Juh.

Páris, április 5. A magyarországi behozatal az utolsó időben nagyfokú emelkedést mutat, miután az emelkedő áruk folytán az import kifizeti magát. A márc. havi behozatal Magyarországból 32,000 drb volt; 1893. márcziusban 15,000 drb.

Gazdasági- és tenyészmарha.

Budapest, április 6. *Felhajlatott*: mintegy 132 drb gazdasági ökör, (mintegy 22 drb elsőrendű jármos ökör, 75 drb középminőségű jármos), továbbá 258 drb fejős tehén és 96 drb bonyhádi tehén.

Gazdasági ökrök a kevés felhajtás dacára, alig részesültek figyelemben.

Következő áruk jegyeztettek: Páronként: Elsőrendű jármos ökör 360—370 frtig, középmin. jármos ökör 300—310 frtig, alárendelt minőségű jármos ökör 180—260 frtig.

Fejős tehenekért: Fehérszörű magyar tehén 65—98 frtig, tarka, kevert származású tehén 50—132 frtig, bonyhádi (tolnamegyei) tehén 96—170 frtig, kivételesen 1 drb 180 frtig fizetett darabonként.

Vágómarha.

Budapest, április 6. *Felhajlatott*: 2035 drb magyar ökör, 493 drb magyar tehén, 150 drb szerbiai ökör, 4 drb szerbiai tehén, 73 drb bika és 14 drb bivaly.

A vásár vonatott irányzatban nyert lebonyolítást.

Következő áruk jegyeztettek: Hizott magyar ökör jobb minőségű 28—31 frtig, hizott magyar ökör közép minőségű 26—28 frtig, alárendelt minőségű magyar ökör 22—25 frtig, kivételesen tarka tehén jobb minőségű 27—30 frtig, magyar tehén középmin. 24—26 frtig, alárendelt minőségű magyar tehén 21—23 forintig, szerbiai ökör hizott jobb minőségű 26—28 frtig, közép minőségű 21—25 frtig, bika 22—32 frtig, bivaly 16—23 frtig métermázsánként élősúlyban.

Jászváros. (Konzuli jelentés.) A kisérletek, román szarvasmarhát Olasz- és Oroszországba exportálni, hajótörést szenvedtek. Az üzlet általában igen lanyha s a kivitel Ausztria-Magyarországba is pang. Árak nagyban: ökör 160 frank, tehén 125 frank, bárány 9 frank. Élősúly szerint 100 k.-kint: ökör 45 frank, tehén 55 frank, bárány 56 frank.

Lóvásár.

Budapest, április 5. *Felhajlatott* összesen 1005 drb. Eladatott 330 dra. Jobb minőségű lovakból: háttas 32 drb, eladatott 14 drb 120—325 frtért, könnyebb kocsiló (jukker stb.) 56 drb, eladatott 30 drb, 120—360 frtért, nehezebb kocsiló (hintós) 22 drb, eladatott 8 drb, 120—295 frtért, igás kocsiló (nehéz nyugati faj) 80 drb, eladatott 42 drb, 120—340 frtért; közép minőségű lovakból: nehezebb félék (fuvaros ló stb.) 160 drb, eladatott 54 drb, 60—100 frtért, könnyebb félék (parasztló stb.) 280 drb, eladatott 60 drb, 35—120 frtért; alárendelt minőségű lovakból 369 drb, eladatott 122 drb, 8—30 frtért. Bécsi vágóra vásároltatott 34 drb, az állatkert részére vásároltatott 5 drb, a tulajdonjogra gyanus ló felváltatott 5 darab.

Kőbányai sertésüzlet.

Budapest, április 7. Az üzlet lanyha.

Heti átlagárak: Magyar válogatott áru 320—380 kilogr. nehéz 52—52½ kr., 280—300 klg. nehéz 50—51 kr. Öreg 300 kgr.-on tuli 49—50 kr., vidéki sertés 47—48 kr., szerb 44—48 kr., román — kr. tiszta kgr.-ként; páronként 45 kgr. ételsúlylevonás és 4% engedmény szokásos. *Eleség árak*: Tengeri ó 5.60 frt. Árpa 6.50 frt. Kőbányán átvéve.

Heti sertésállomány.

Helyi állomány: márc. 30-án maradt 156,068 db.
Felhajtás: Belföldről ... 15,601 db.
" Szerbiából ... 3,763 "
" Romániából ... 544 "
Egyéb államokból ... 19,908 db.
Összesen 175,976 db.

Elhajlatott:

Budapesti fogyasztás (I—X) .. 4231 db.
Belföldre .. 2049 "
Bécsbe .. 1164 "
Osztrák tartományokba .. 2294 "
Németbirodalomba .. 4030 "
Egyéb országokba .. — "
A szappangyárakban feldolg. 75 "
162,133 db.

A *részvényszállításokban* 28,548 db. van elhelyezve. A *egészségi és tranzit-szállásokban* maradt állomány márc. 30-án 10456 db.

Felhajtás: Szerbiából 3767 db. Romániából 544 db. *Elhajlás*: 3100 db. Maradt állomány 11667 db., é. p. 11123 db. szerb és 544 db. román. Az egészség szemlénél január 1-től máig 133 db. a fogyasztás alul kivonatott és technikai czélokra feldolgoztatott.

Bécs április 3. *Felhajtás*: 8262 drb sertés: köztük drb 2343 süldő. Az üzlet igen lanyha volt. — Nehéz 46—47⁵⁰, középnehéz frt 41—43⁵⁰, süldő frt 34—43 100 klgként elevensúlyban.

Drezda április 3. A vásáron volt 1084 drb vidéki és 95 drb magyar sertés; előbbieket 44—47, utóbbiakat 51—54 márkán keltet.

Legujabb.

— Lap zárta után érkezett. —

Bécs, április 7. A Ferdinands-Nordbahn, mint a vasút-igazgatók konferenciájának megbízottja, a konferenciát *f. hó 17-ére Prágába* értekezletre hívta egybe, amelyen a *vasúti üzletszabályzatnak a fuvarlevél-reklamációkra* vonatkozó része fog tárgyalatni.

Páris, április 7. Az osztrák-magyar külügyi hivatal válasza a *borvám-leszállítás* ügyében, mely most érkezett be, hír szerint, *megtagadja a francia kormány követelését*. Ez ügyben ma miniszter-tanács volt, melynek eredménye azonban ismeretlen.

Bécs, április 7. Az osztrák-magyar-ország szerződés következtében, varsói távirat szerint, *óriási gabnamennyiségek vannak utban Ausztria felé*. Egyedül *Podvoloczyskában*, a határszéli állomáson, máris sok gabona van eltárolva Ausztriába való irányítással; *egy szállítmány Kassára szól*.

Szállítás és vállalkozás.

Budapest. Sertésrakodók átalakítása és csatornázása. Az államvasutak Kőbánya hízallda-pályaudvarán levő sertésrakodók és szállások átalakítására, csatornázására és vízvezetékkel való ellátására pályázat hirdetik. Ajánlatok április hó 1-én déli 12 óráig a m. kir. államvasutak Budapesti jobbpárti üzletvezetőségi titkárságnál benyújtandók. Bónatpénz 800 ft. Feltételek, a Budapest, jobbpárti üzletvezetőségnek építési és pályafentartási osztályában.

Budapest. Kéregfa eladás. Gömörmegyében, Berchtold Richárd grófné tulajdonát képező Pusztamajomban lévő tölgyfák, eserhántás czéljából eladók. Az egész 250 hold terjedelmű, ára 58 ft holdanként. Ajánlatok április 10-ig gróf Zichy Antalhoz, Budapest, Papnövelde-utca 6. sz. küldendők.

Budapest. Fedanyag szállítás és hidhelyreállítás. A solt-revbéri és solt-fülöpszállási közutak fenntartásához szükséges fedanyag és a dusnoki „vajas”-hid helyreállításának biztosítása végett Pest megye alispáni hivatalánál ápril 14-én d. e. 10 órakor versenytárgyalás lesz. Költségelőirányzat 2715 ft. Feltételek a pestvármegyei államépítészeti hivatalnál (Budapest, Váci-körút 72. sz.). Bónatpénz 5%.

Budapest. Vasuti vendéglő bérbeadása. Az államvasutak Ujvidék állomásán megüresedő vendéglői üzletnek három évi időtartamra terjedő bérlete iránt pályázat hirdetik. Ajánlatok június hó 5-én déli 12 óráig a m. kir. államvasutak budapest-déli üzletvezetőségi titkári hivatalának czimezve nyújtandók be. Bónatpénz 300 ft. Feltételek az üzletvezetőség III. forgalmi és kereskedelmi osztályában (külső-kerepesi-ut II. ház II. emelet 29 ajtó szám).

Budapest. Vasuti vendéglő bérbeadása. Az államvasutak Vinkoveze állomásán megüresedő vendéglői üzletnek három évi időtartamra terjedő bérlete iránt pályázat hirdetik. Ajánlatok jun. hó 5-én déli 12 óráig a m. kir. államvasutak Budapest-déli üzletvezetőségi titkári hivatalához nyújtandók be. Bónatpénz 400 ft.

Budapest. Földmunkák. A 83. sz. tiszai átvágásban végrehajtandó, mintegy 245.935'6 köbméternyi földmunka, továbbá a Tittel alatti Tisza szakaszon végrehajtandó meder-szabályozás keretében teljesítendő, mintegy 41385 köbméternyi kőhányási munka vállalatba adása czéljából a földmivelésügyi m. kir. miniszterium tanácsstermében április hó 26-án déli 12 órakor tartandó versenytárgyalás hirdetik. Feltételek a szegedi kir. folyamnérnöki hivatalnál.

Budapest. Csődvagyon eladása. Vagyonbukott May Bernát István-tér 2. esődtömegéhez tartozó, 4000 ftrra becsült cipő árak ajánlati uton adatnak el. Ajánlatok április 12. d. u. 6 óráig Vámosy Károly ügyvéd tömegdöndnökhöz. József-tér 5 sz. adandók be.

Budapest és Debreczen. Árvaház építés. A vallás és közoktatásügyi miniszter Debreczenben egy tanítói árvaház 76878 ftrral előirányzott építésére versenytárgyalást hirdet. Ajánlatokat április 14. déli 12 óráig a nevezett miniszterium segédhivatali főigazgatójához.

Apatin. Gabona eladás. Az apatini m. kir. erdőhivatalnál betárolt, feles gazdaságilag termelt gabonaneműek eladása végett április 18-án d. e. 9 órakor nyilvános árverés lesz.

Árapatak. (Háromszékm.) Toronyépítés. Az árapataki ev. ref. egyház tornyának újra építésére és templomának javítására árlejtést hirdet. Költségelőirányzat 3996 ft. Ajánlatok április 25. d. e. 9 óráig a községházához. Feltételek a papírirodában.

Beél. (Biharmegye.) Faeladás. A beéli volt urbéreszek tulajdonát képező erdő letarolásából nyerendő, 87000 ftrra becsült fatömeg eladása végett a körjegyzői irodában április 23 d. e. 10 órakor árverés lesz.

Eger. Épület helyreállítás. A pétervári kir. járásbírószék hivatali épületén szükségessé vált javítási munkák biztosítása végett a kir. törvényszéki elnökségnél április 26. d. e. 10 órakor árlejtés lesz. Költségelőirányzat 519 ft. Bónatpénz 5%.

Eszék. Terméskő szállítás. A Dráva Eszék-alsóvárosi szakaszán szükségelendő 2625 köbméter terméskő szállításának biztosítása végett az eszéki m. kir. folyamnérnöki hivatalnál április 24. d. e. 10 órakor versenytárgyalás lesz. Bónatpénz 5%.

Garam-Szt.-Kereszt és Bars-Berzencze. Faeladás. A besztercebányai püspöki uradalom árverés után áruba bocsátja:

1. az 1895. évtől bezárólag 6 éven át a felső-uradalmi körülbelül 30.000 m²-re becsült haszonfát, valamint a most nevezett s ezeken kívül a koszorusi, mogyorósi, ökörmőcskei és kizsalfalui pagonyokban kihasználandó és körülbelül 80.000 m²-re becsült tűzifát; az 1895. évtől 3 éven át az alsó-uradalmi 25.000 m²-re becsült tűzifát és végül az 1895. évtől 3 éven át az alsó-uradalmi garam-szöllősi pagonyokban kihasználandó, eserkérgezésre alkalmas 3600 m²-becsült fát.

Bónatpénz az I. a. említett famennyiségre 5000 ft, a II. a. tűzifára 600 ft és a III. a. eserkérgezésre alkalmas fára 1000 forint.

Az árverés a felső uradalmi famennyiségre május hó 8-án d. e. 10 órakor Garam-Szt.-Keresztesen a püspöki lakban, az alsó-uradalmi famennyiségre pedig május hó 10-én d. e. 10 órakor Bars-Berzenczén az uradalmi erdőgondnokság hivatalos irodájában fog megtartatni.

Feltételek Garam-Szt.-Keresztesen az uradalmi titkárnál, Lutillán az uradalmi erdőmesternél és Bars-Berzenczén az uradalmi főerdésznel.

Ipolyság. Hidak építése. A nagyfalunyek-esabi közuton lévő 18. számú, továbbá 25. számú fahíd újból való építése elrendeltetvén, e 2283 ftrral előirányzott munkának biztosítása végett a hontmegyei m. kir. államépítészeti hivatalnál április 10-én d. e. 10¹/₂ órakor versenytárgyalás lesz. Bónatpénz 5%.

Jászberény. Beton-csatorna és kőanyagcsővezeték építése. A jászberényi fogháztól a Zagyva folyóig egy 258 m. hosszú fedett betonesatorna és 56 m. kőanyagcsővezeték lesz építendő. Előirányzat 2660 ft. Árlejtés április 30. d. e. 10 órakor.

Kalocsa. Tűzifa. A kalocsai kir. törvényszék, járásbírószék és kir. ügyészségi fogház fűtéséhez szükségelendő szilfa szállítására vonatkozó árlejtést ápril 26. d. e. 10 órakor fogják megtartani a kir. törvényszéknel. Ajánlatokat április 25-ig a nevezett kir. törvényszékhez kell benyújtani. Bónatpénz 10 százalék.

Kassa. Fafelaprító gép építése. Kassa városi faraktárban felállítandó fafelaprító-gépnek építésére pályázat van hirdetve. A vonatkozó és 1000 ft bónatpénzzel ellátott ajánlatokat április 21. d. e. 10

óráig Kassa város polgármesteri hivatalához kell beadni. Feltételek a városi erdőhivatalban.

Kassa. Különböző vállalatok. Az alább felsorolt munkálatok biztosítása végett a m. kir. államépítészeti hivatalnál versenytárgyalások lesznek és pedig: 1. a kassa-jabloniczai államuton lévő 4. sz. átvezeték 893 ftrral előirányzott helyreállítására április 25. d. e. 10 órakor és 2. a budapest-kassa-dukla államuton lévő kerékvetőknél 409 ftrral előirányzott kiváltását illetőleg április 25. d. e. 11 órakor és 3. a kassa-jabloniczai államuton lévő 50. sz. hídnak 1240 ftrral előirányzott helyreállítása tárgyában április 26. d. e. 11. órakor. Ajánlatokat a fent jelzett határidőket egy órával megelőzőleg kell beadni. Bónatpénz 5-5 százalék.

Komárom. Vármegyei ház átalakítása. A komáromi vármegyei ház átalakításánál előforduló és összesen 23101 ftrral előirányzott munkáknak biztosítása érdekében a komáromvármegyei alispáni hivatalnál április 16. d. e. 10 órakor versenytárgyalás lesz.

Körös-Tarcsa. Gőzmalom eladás. A körös-tarcsai gőzmalom részvénytársaság gőzmalma eladó. Ajánlatokat április 30-ig a részvénytársaság igazgatóságához kell beadni. Bónatpénz az ajánlat mellé legalább 20000 ftrnak 10 százalékba esatolandó. E gőzmalom a részvénytársaságnak 32345 ftrjába került.

Liptó-Szt-Miklós. Hid helyreállítása. A teplátsai államuton lévő 4. számú faszervezetű hid helyreállítása 703 ft erejéig engedélyeztetvén, ezen munkálat biztosítása czéljából április hó 19-ik napjának d. e. 11¹/₂ órájára a liptóvármegyei m. kir. államépítészeti hivatal helyiségében tartandó versenytárgyalás hirdetik. Ajánlatok a jelzett nap d. e. 10 órájig a nevezett hivatalhoz nyújtandók be. Bónatpénz 5%.

Liptó-Szt-Miklós. Hidépítés. A nagyszombat-kraikói államuton lévő 12. számú hid alépitményének helyreállítása 3068 ft erejéig engedélyeztetvén, ezen munkálat foganatosításának biztosítása czéljából április hó 17-ik napjának d. e. 11¹/₂ órájára a liptóvármegyei m. kir. államépítészeti hivatal helyiségében tartandó versenytárgyalás hirdetik. 5%-nyi bónatpénzzel ellátott ajánlatokat kitűzött nap délelőtt 10 órájig kell beadni.

Liptó-Szt-Miklós. Hid helyreállítása. A kralován-poprádi közuton lévő Okolicsnó községében fekvő hid helyreállítása 3096 ft erejéig engedélyeztetvén, ezen munkálat foganatosításának czéljából április hó 18-ik napjának d. e. 11¹/₂ órájára a liptóvármegyei m. kir. államépítészeti hivatal helyiségében tartandó versenytárgyalás hirdetik. 5%-nyi bónatpénzzel ellátott ajánlatokat kitűzött nap d. e. 10 órájig a nevezett hivatalhoz kell beadni.

Liptó-Ujvár. Faeladás. A lubochnai m. kir. erdőgondnokság faraktárából 7000 m³ az erdei rakhelyeken szintén 14000-20000 m³ bükk tűzifa és szénfa eladása végett a m. kir. főerdőhivatalnál május 5. d. e. 10 órakor árverés lesz. Feltételek a liptó-ujvári főerdő-hivatalnál és a lubochnai erdőgondnokságnál. Bónatpénz 1000 ft.

Lugos. Épületek tatarozása. Krassó-Szörény-megyei tulajdonát képező karánsebesi lakház 402 ft és a turgovai járási orvosi lakház 264 ft költség-előirányzattal tatarozandó lévén, e munkálatok vállalatba adása végett, az alispáni hivatalnál április 10-én d. e. 11 órakor versenytárgyalás lesz.

Marosvásárhely. Utépités. Marostordavármegye területén 2092 méter hosszú ut lesz építendő. E 10496 frrtal előirányzott utépitési munkának biztosítása végett Marostordavármegye alispáni hivatalánál április 14. d. e. 9 órákor árlejtés lesz.

Miskolcz. Csődtömeg eladása. Vagyonbukott Waldmann Manó hagyatéka csődtömegéhez tartozó 13681 frrta becsült árú ajánlati uton adatnak el. Ajánlatok április 30. déli 12 óráig tömeggondnok dr. Schwarcz József ügyvédhez. Kossuth-utca 5. adandók be.

Miskolcz. Vasuti vendéglő bérbeadása. Az államvasutak Legénye-Mihályi állomásán lévő vasuti vendéglő 3 évre bérbeadó. Ajánlatok május 1-én déli 12 óráig a miskolczi üzletvezetőséghez nyújtandók be. Bánatpénz 50 frrt.

Nagyszében. Padlózás. A nagyszébeni m. kir. adóhivatal helyiségei kipadlózása elrendeltetvén, e 750 frrtal előirányzott munkának vállalatba adása végett a m. kir. adóhivatalnál április 18. d. e. 10 órákor árlejtés lesz.

Nagyvárad. Templom és lelkészlak helyreállítás. A köröstarjáni r. kath. templom és lelkészlak helyreállítása elrendeltetvén, a 868 frrtal előirányzott munkának vállalatba adása végett a biharvármegyei m. kir. államépítészeti hivatalnál április 21. d. e. 10 órákor versenytárgyalás lesz. Bánatpénz 5 százalék.

Petrovazelló. (Torontálm.) Községház kibővítés. A petrovazellói községháznak meghosszabbítása és a melléképület építése elrendeltetvén, e 8147 frrtal előirányzott építkezések biztosítása végett a község-házánál április 16. d. e. 10 órákor versenytárgyalás lesz.

Szatmár. Terméskő és fejkő szállítás. A városi belkövezéshez szükséges 270 m³ terméskő és 7350 drb trachyt fejkő szállításának biztosítása végett a város gazdasági hivatalában április 11-én d. e. 10 órákor árlejtés lesz. Bánatpénz 5 százalék.

Sziszek. Hidépitési és helyreállítási munkák. Az alant felsorolt munkálatok biztosítása érdekében a m. kir. államépítészeti hivatal helyiségében versenytárgyalások lesznek és pedig: a károlyváros-sziszeki államuton a 164. számú, 218., 238., 244. és 301. számú hidak újra építése végett 1241 frrt, 1746 frrt, 388 frrt, 489 frrt és 763 frrt költséggel április 12-én d. e. 10 órákor, a sziszek-ilovó-lipiki uton levő 17., 57., 111., 121., 123., 124. és 125. számú hidak újjaépítése végett 1237 frrt, 267 frrt, 961 frrt, 993 frrt, és 1570 frrt költséggel és a banovajaruga-brodi uton levő 9. számú hidnak helyreállítása végett április 14-én d. e. 10 órákor, a lipik-okučane-ó-gradiskai uton levő 61. számú hidnak 5752 frrtal előirányzott helyreállítása végett április 16-án d. e. 10 órákor. Bánatpénz 5—5 százalék.

Torda. Hidfelszerkezet helyreállítása. A nagyvárad-kolozsvár-brassói államuton lévő 80. számú hid felszerkezetének helyreállítása tárgyában a tordaranyosvármegyei m. kir. államépítészeti hivatalnál április 14. d. e. 10 órákor versenytárgyalás lesz. Költséglelőirányzat 597 frrt. Bánatpénz 5 százalék.

Ungvár. Épületjavítás. A turja-remetei m. kir. mentelepóztály épületein eszközendő és 691 frrtal előirányzott javítási munkák biztosítása végett az ungvári m. kir. államépítészeti hivatalnál április 12. d. e. 10 órákor versenytárgyalás lesz. Bánatpénz 5 százalék.

Zala-Egerszeg. Vendéglő bérbeadás. Zala-Egerszeg város 2 emeletes vendéglőjét bérbe szándékozik adni. Ez ügyben a versenytárgyalás április 21-én d. e. 10 órákor a városháza tanácstermében lesz. Feltételek a polgármesteri hivatalban.

Zágráb. Vasuti vendéglő bérbeadása. Az államvasutak Volinja állomásán megüresedő pályaudvari vendéglő bérletére pályázat nyitattik. Ajánlatok 50 frrt bánatpénzzel ellátva a m. kir. államvasutak zágrábi üzletvezetőségéhez ápril hó 23-ának déli 12 órájáig nyújtandók be.

Zólyom. Faeladás. Gyetva község erdejéből 4396 kat. hold területen található mintegy 2100 drb jegenyefenyő épület- és szálfá április hó 24-én, déli 10 órákor a község-házánál megtartandó árverésen eladni fog. Az 500 forint bánatpénzzel ellátott ajánlatok az árverés előtti napig Gyetván Laszovszky János választm. elnök úrnál, Zólyomban Knyazoviczky János ügyvédnél, az árverés napján pedig az árverező bizottsághoz nyújthatók be.

Zombor. Kő- és homokszállítás. Az alább felsorolt szállítások biztosítása végett a városháza kisebb termében versenytárgyalások lesznek és pedig: 1222 m³ Duna homok beszerzése iránt április 15. d. e. 10 órákor és 400 m³ szobbi hasított kő beszerzése tárgyában április 16. d. e. 10 órákor.

Árlejtések eredménye.

Budapest. Az alább felsorolt munkálatok biztosítására ajánlatot tettek: 1. a hadnagy-utczának 1299 frrtal előirányzott átkövezésére: Schäffer György 5 százalék, Szer János 1, Bencz Ferencz 1/2, Wagner Antal és Jakab 3 és Aldorfer József 5 százalék engedéssel, továbbá Obendorfer József 6 százalék és Schön Adolf 20 százalék felülfizetéssel; 2. a kis hid-utczában 294 frrt, az aranykéz-utczában 700 frrt és a Baross-utczában 2000 frrt költséggel eszközendő aszfaltozásra, a Magyar aszfalt r.-t. az egységi árakkal és a Neuchatel aszfalt-társaság 3 százalék felülfizetéssel; 3. az Alföld-utczának 4946 frrtal előirányzott rendezésére: Obendorfer József 32 3/4, Reinisch Henrik 25, Szemlér Lőrincz 18, Heinrich János 6 1/2, Bencz Ferencz 18, Schrödling Tamás 12, Schön Adolf 20, Aldorfer József szintén 20 és Pezel Lajos 23 százalék engedéssel; 4. a Berzsényi-utczának 1228 frrtal előirányzott burkolására: Reinisch Henrik 15 százalék, Szemlér Lőrincz 22, Bencz Ferencz 26, Hausknecht István 15, Schrödling Tamás 12, Aldorfer József 2 és Pesel Lajos 22 1/2 százalék árengedéssel, továbbá Obendorfer József 6 százalék felülfizetéssel; 5. a Baross-utca egy részének 1296 frrtal előirányzott rendezésére: Reinisch Henrik 25 százalék, Heinrich János 7, Schrödling Tamás 14, Wagner Antal és Jakab 2, Aldorfer József 15 és Pesel Lajos 22 százalék engedéssel, Obendorfer József 6 százalék és Schön Adolf 10 százalék felülfizetéssel; 6. a Schuster János-tér csatornázására (Előirányzat betonból 3372 frrt, téglából 3488 frrt): Wellisch Hugó betonból 9 3/4 százalék, Wunsch Róbert betonból 20, Melocco testvérek betonból 5 1/4 és Klein H. János téglából 5, betonból 10 százalék árengedéssel.

A bizottság a hadnagy-utczára nézve Schaffer György és Aldorfer József egyforma ajánlatait e döntés végett felterjeszteni, a többi munkákra nézve

pedig a következőket javasolja elfogadni és pedig: a 3 rendbeli aszfaltozásra a Magyar aszfalt-társaságot, az alföld-utczára Obendorfer Józsefet, a Berzsényi-utczára Bencz Ferenczét, a Baross-utczára Reinisch Henrikét, a Schuster-tér csatornázására pedig Wunsch Róbertet.

Mármaros-Sziget. A bocskói kir. raktárgondnok-ságnál készletben levő 8188 kgr. ócska kötél megvételére egyedül Klein Sámuel m.-szigeti terménykereskedő tett ajánlatot métermázsánként 10 frrt 01 krral, mely el is fogadtatott.

Helyeszközlő rovat.

Ajánlkozik.

Egy a kézmű-, divat-, fűszer- és rövidáru szakmában teljesen jártas segéd, keresztény, 20 éves, jelenlegi állását, a hol 2 1/2 év óta alkalmazva van, változtatni óhajta, beszél magyarul és németül. Szíves megkereséseket kér Csolak József, tek. Branyiczky János úrnál Körös-Ladány (Békésmegye). 2317—3—1.

Fűszer-, anyag-, festék-, csemege- és vegyeskereskedő-segéd (keresztény), a ki szakmáját teljesen megfelelő jártassággal érti és jó bizonyítványokkal rendelkezik, május hó 15-ére állást óhajtaná elnyerni. Szíves megkereséseket kér „D. E.” czim alatt poste restante Rozsnyón (Gömör megye). 2319 1—1

Kereskedősegéd (keresztény), aki ugy a fővárosban, mint a vidéken előkelő czégeknek volt alkalmazva, állást keres azonnali belépésre. A fűszer, festék, csemege és vegyes szakmában teljes jártassággal bír, beszél magyarul, németül, szerbül és szlavul, és jó bizonyítványokkal rendelkezik. Szíves megkereséseket kér Mácsay Máttyás Budapest Kisfaludy-utca 15. szám, 5-ik ajtó. 2316—1—1.

Egy különösen a vas- és a fűszer szakmában is kellőleg jártas, komoly, r. kath. vallású kereskedősegéd, dús tapasztalatokkal és huzamosabb gyakorlattal, beszél magyarul, németül és románul, azonnali belépésre segédi vagy raktárnoki alkalmazást keres, esetleg bizományi- vagy kisebb fióküzlet vezetésére ajánlkozik. Szíves ajánlatok „Szorgalom” czim alatt e lap kiadóhivatalába kéretnek. 2315—1—1

Fiatal kereskedő segéd (keresztény), ki a fűszer, festék és vegyes üzletben megfelelő jártassággal bír, szerény igények mellett alkalmazást keres május hó 1-ére. Szíves megkereséseket kér Hajós János ur leveleivel „Kereskedő segéd” czimen Kecskemét, nagy Csongrádi-utca 117. sz. kéretnek. y—3—1

Kerestetik.

Egy vas-, fűszer-, rövid- és vegyesáru fióküzlet vezetéséhez mielőbbi belépésre egy szakképzett keresztény segéd kerestetik, a ki 1000 frrt óvadékot letenni képes és a magyar, német és tót nyelvben jártassággal bír. Czim a kiadóhivatalban tudható meg. 2318—3—1

Egy izraelita és egy keresztény jómódú ügyes fűszerkereskedő segéd 35—40 forint havi fizetéssel, azonnali belépésre kerestetik M.-Szigetre. Magyar, német és román nyelv megkívántatik. Czim a kiadóhivatalban. x—1—1

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.

A „Gyakorlati Kereskedelmi Tudományok” havi folyóirat (szerkeszti Zachár Gyula tanár) eddig megjelent 112 füzet (egész új példány) fél árban eladó. Megrendelés N. N. 112 czim alatt a „Magyar Kereskedők Lapja” hirdetési osztályának Budapest Kerepesi-ut 32. czimzandók. 2262—107—

Neumayer Ede Budapest, Szerecsen-utca 35.

Földmivelési m. kir. miniszter.

10164/1894. V.15. szám.

Versenyárgyalási hirdetemény.

A 83 sz. tiszai (Csongrád feletti) átvágásban, nemkülönb az átvágás alsó torkával szemben levő balparti csucson szárazban végrehajtandó mintegy 245,935.6 köbméternyi földmunka, továbbá a Títel alatti u. n. Hármasszigetek körüli Tisza szakaszon végrehajtandó mederszabályozás keretében teljesítendő, mintegy 41385 köbméternyi kőbányási munka vállalatba adása céljából a földmivelésügyi m. kir. miniszterium tanácsstermében

f. évi április hó 26-án

déli 12 órakor tartandó zárt ajánlati nyilvános versenyárgyalás hirdettetik.

Ajánlatok mindkét munkára külön-külön teendők.

A szóban forgó munkákra vonatkozó tervek, valamint a kötetendő szerződés tervezete és az annak kiegészítő részét képezendő általános és részletes építési feltételek, úgy nemkülönb az ajánlati feltételek a szegedi kir. folyammérnöki hivatalnál megtekinthetők.

Budapesten, 1894. márczius hó 27-én.

Földmivelésügyi m. kir. miniszter.

KRÖMER ALAJOS

fény-, kő- és könyvnyomdai műintézete

BUDAPFST: Gyár-utca 20. — TEMESVAR: Rezső-utca 10

Ajánlkozik mindennemű nyomtatványok elkészítésére. Különlegességek vignettákban folyton raktáron, melyek megrendelésnél is legjutányosabban számíttatnak, szolid kivitel mellett.

246

SCHLICK-féle VASÖNTÖDE

ÉS
GÉPGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG, BUDAPEST.

Gyár és irodák: VI., külső váci-ut 1696—1699. szám a.

Városi iroda és áruraktár: VI., Podmaniczky-utca 14.

Ajánlja magát következők készítésére és szállítására, egymint: vashidak és tetőszerkezetek, szögcselt és hengerelt vastartók, gőzkazánok és gőzgépek, zsilipek és átereszek, jónak bizonyult rendszer szerint, körszivattyúk, vízvezetési csövek minden nagyságban, felhuzók kézi-, víz- és gőzerőre. 446

HIRDETMÉNY.

Az „UNION-BANK“ részvényesei által megtartott XXIV. rendes közgyűlése határozatához képest az 1893-ik évi osztalék 8%-ot tesz ki, ennél fogva az 1893-ik évi jövedelemre vonatkozó 8-ik számú szelvény visszaadása mellett f. évi április hó 2-ától kezdve

minden részvény után 16 frt o. é.

fizettetik ki és pedig a következő helyeken:

Bécsben: Liquidatur der Union-Bank;

341—450

Triesztben: Filiale der Union-Bank;

Berlinben: Berliner Handelsgesellschaft; Mendelssohn & Co.; Robert

Warschauer & Co.; **Frankfurtban** (Majna m.): Deutsche Effecten- und Wechsler-Bank. A szelvények kísérő levéllel nyújtandók be, melyek a fizető helyeken szolgáltatnak ki.

Bécs, 1894. márczius 31-én.

UNION-BANK.

3812.
94. ai.

Komáromvármegye alispánjától.

Árlejtési hirdetemény.

Komáromvármegye székháza nyugati szárnyának megtoldása s egyéb szükségessé vált s a vármegyei bizottsági közgyűlés 75. és 368. sz. a. határozatával elrendelt átalakítások a nm. m. kir. belügyminiszterium 84307/II. és 22716/II. szám a. kiadott intézkedéssel 23101 frt 52 kr. építési összeg erejéig engedélyeztetett.

Ezen alább felsorolandó munkálatok munkanemek szerint elkülönítve a következők:

Kőműves	munka	9790 frt 64 kr.
Kőfaragó	"	2037 frt 06 kr.
Ács	"	1959 frt 55 kr.
Palafedő	"	502 frt 66 kr.
Asztalos	"	2323 frt 82 kr.
Lakatos	"	789 frt 50 kr.
Úvegés	"	262 frt 26 kr.
Mázoló	"	261 frt 50 kr.
Festő	"	259 frt 42 kr.
Kárpitos	"	374 frt 08 kr.
Bádogos	"	622 frt 36 kr.
Fűtő-berendezési	"	964 frt 40 kr.
Vasalkatrészek	"	1381 frt 57 kr.
Árnyékszék-berendezési	"	1142 frt 60 kr.
Fürdőszoba-berendezési	"	190 frt — kr.
Villamos-csengetyű berendezési	"	40 frt — kr.
Különféle	"	200 frt — kr.

A fent említett munkálatok foganatosításának biztosítása céljából

1894. évi április 16-ik napjának d e 10 órájára

a Komáromvármegyei alispáni hivatal helyiségébe tartandó zárt ajánlati versenyárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtok felhívtnak, hogy a fentebbi munkálatok végrehajtásának elvállalására vonatkozó, az engedélyezett költség után számíttandó s a részletes feltételekben előírt 5 százaléknyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat **kitűzött nap d. e. 10 órájáig** a nevezett hivatalhoz annyival is inkább igyekezzenek beadni, mivel a későbbben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. Az ajánlatok együttesen az egész építkezésre és egyes munkanemekre külön is tehetők, s a költségvetési összeg százalékában kifejezett árengedés vagy emelés kitüntető.

A szóban forgó munkálatokra vonatkozó műszaki művelet és részletes feltételek a Komáromvármegyei m. kir. államépítészeti hivatalnál a rendes hivatalos órákban naponként megtekinthetők.

Komárom, 1894. évi márczius 27-én.

Alispán távollétében

Erdélyi Gáspár

főjegyző.

543.

MEGHIVÓ

a Budapest-Terézvárosi takarékpénztár részvénytársaság

részvényeseinek Budapesten, 1894. évi április hó 11-én (szerdán) délelőtti 11 órakor a Terézvárosi kaszinó dísztermében (VI. Andrassy-út 39. szám, I. em.) tartandó

rendkívüli közgyűlésére.

NAPIREND:

1. Az igazgatósági indítvány a részvénytőke felemelése iránt 12.500 darab 100 forintos új részvény kibocsátása által.
2. Alapszabályok módosítása.
Budapest, 1894. április 2-án.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Azon t. cz. részvényesek, kik ezen közgyűlésen résztvenni óhajtanak, felkértem, miszerint nevékre írott részvényeiket az alapszabályok 20. §-a értelmében legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt, tehát beárolag 1894. évi április 8-ig Budapesten, a társaság pénztáránál (VI. Andrassy ut 5. sz. földszint) letenni sziveskedjenek. A letett részvényekről elismervény adatok, mely igazolási jegyül szolgál a közgyűlésen való részvételre.

A közgyűlésen az alapszabályok 16. §-a szerint minden részvényt a letett öt darab részvény után egy szavazat illeti meg, azonban 30 szavazatnál többet sem saját, sem megbízójának nevében, sem mindkét minőségben együtt senki sem gyakorolhat. 339-447

17634/1894. szám.

445

Süldő-sertések eladása.

A mezőhegyesi m. kir. állami ménésbirtokon eladó mintegy 537 drb II. osztályú ártány-süldő, a nevezett ménésbirtok igazgatósága által, alulírt miniszterium jóváhagyása feltételével árusítatik.

A részletes eladási feltételek a mezőhegyesi m. állami ménésbirtok igazgatóságánál tudhatók meg, s a sertéseket ugyanezen ménés-birtokon (posta, táviró és vasutállomás) megsejlelhetni.

Földmivvelésügyi m. kir. miniszter.

Budapesti villamos városi vasút részvénytársaság.

HIRDETMEYNY.

A budapesti villamos városi vasút részvénytársaság t. cz. részvényesei az 1894. évi április hó 16-ik napján d. e. 11 órakor a társaság helyiségeiben VII., Kertész-utca 20. sz. a. tartandó

III-ik RENDES KÖZGYŰLÉSRE

ezennel tisztelettel meghívattak.

NAPIREND:

1. Az igazgatóság évi jelentése és az abban foglalt indítványok.
2. Az 1893. üzleti év mérlegének és zárszámadásának előterjesztése.
3. A nyereség felosztására vonatkozó javaslat.
4. A felügyelő-bizottság jelentése és a felmentvény megadása iránti indítványok.
5. Az alapszabályszerű sorsolás utján külépő igazgatók helyeinek beöltése iránti intézkedés.

A részvények letehetőek folyó évi április hó 8-ig az angol-osztrák bank budapesti fióktelepénél (V., Fürdő-utca 6. sz. a.)

AZ IGAZGATÓSÁG.

Kivonat az alapszabályokból:

18. szakasz. Minden részvényes jogosítva van a birtokában levő minden 25 db társasági részvény után egy-egy szavazatot a közgyűlésen gyakorolni. Szavazati joggal bíró azon részvényesek, kik a közgyűlésen személyesen vagy helyettes által résztvenni kívánnak, kötelesek a közgyűlés megtartására kitűzött hatánap előtt 8 nappal részvényeiket a le nem járt részvényekkel együtt az igazgatóság által a közgyűlést egybehívó hirdetményben kijelölt leteti helyeken letenni.

21. szakasz. Azon részvényesek, kik személyesen nem jelennek meg a közgyűlésen, magukat egy e célból külön meghatalmazott szavazatképes részvényes által képviselhetik. Kiskorúak vagy gondnokság alatt állók törvényes képviselőjük által képviselhetnek; nők és jogi személyek oly meghatalmazott által is képviselhetik magukat, kik maguk nem részvényesek. 340-445 (Utányomás nem díjazatik.)

Árverési hirdetmény.

A nm. földmivvelésügyi m. k. miniszterium 1892. évi február hó 2-án 2110. szám alatt kelt magas intézményével jóváhagyott rendszeres gazdasági üzemterv értelmében Ungvármegye ungvári járásában bekebelezett Radvácnc község v. urbéresei tulajdonát képező erdőben előhasználat utján értékesítendő 500 drb 750 m²-re beesűll, nagyobb részben műszaki célokra alkalmas tölgyfa 2250 frt kikiáltási ár mellett

f. évi május hó 9-én délelőtti 10 órakor

Radvácnc község házánál megtartandó, zárt ajánlatokkal egybekötött nyilvános árverés utján el fog adatni.

Venni szándékozók felhivatnak, hogy szabályos és 10% bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat a versenytárgyalás napjának délelőtti 10 órájáig az árverést vezető erdőtisztél be nyujtani sziveskedjenek.

Az árverési feltételek alulírott m. kir. erdőgondnokság irodájában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Ungvárt, 1894. márczius 30-án.

M. kir. erdőgondnokság.

449

Szabad. ezement kettős fedélkövek

Osztrák-magyar cs. és kir. szabadalom.

Számos külállamban szabadalmazva.

Első, egyedül védett, hullámalaku kő, felülmulthatatlan idő- és fagyálló, a legolcsóbb fedőanyag. Az elporlás teljesen kizártnak tekintendő. Minden javítás felesleges. Folyvást száraz fedélzet.

Az előállítás jog még e részben szabadon álló vidékekre kedvező feltételek mellett átadatnak. Csekély befektetési tőke. Teljes gyártási gépezet szállítatik s a gyártásra nézve szükséges beoktatás ingyen nyujtatik.

Legfinomabb, valódi praeparált ezementfestő-anyagok a színek kiütése ellen.

H. Engelhardt téglá-és ezement-műkö-gyára

Germersdorffban, Guben mellett (Prov. Brandenburg).

Mindenki óvatik az utánzástól.

454

Árlejtési hirdetmény.

A nagyméltóságú földmivvelésügyi m. kir. miniszter f. évi márczius hó 16-án 7752. sz. a. kelt rendeletével a Száva folyó barcs-theresienfeldi párhuzammú meghosszabbítására szükséges

50426 darab rőzsekéve

88253 darab karó és

1346 m³ terméskő

beszerzését engedélyezvén, ezen anyagok szállításának vállalati uton leendő biztosítására

1894. évi április hó 26-án délelőtti 10 órakor

az alólírott m. kir. folyammérnöki hivatal helyiségében zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.

Az anyagok szállítására vonatkozó ajánlatok, melyekben az ajánlati összeg 5%-ának készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban bánatpénzzel történt letétlet igazoló adóhivatali nyugta is csatolandó, az alulírt m. kir. folyammérnöki hivatalnál a jelzett határidőig nyujtandók be.

Az ajánlatok benyujtására, valamint a szállításra vonatkozó egyéb feltételek az alulírott folyammérnöki hivatalnál a rendes hivatalos órák alatt megtudhatók.

Eszéken, 1894. évi április hó 3-án.

452

Magy. kir. folyammérnöki hivatal.